

Německá protiimigrační AfD dosáhla nového volebního maxima 20 %

 infokurýr.cz/n/2023/06/22/nemecka-protiimigracni-afd-dosahla-noveho-volebniho-maxima-20

kurýr

22. června 2023

Celostátní 20procentní podpora AfD je bezprecedentní

Strana Alternativa pro Německo (AfD) je u voličů populárnější než kdykoli předtím, v posledním nedělním průzkumu, který každý týden zveřejňuje INSA jménem deníku Bild, vylétla na 20 procent hlasů. Nikdy předtím nedosáhla této úrovně v průzkumu INSA, přičemž stálý týdenní vzestup popularity AfD otřásl německým politickým establishmentem.

Průzkum ukazuje, že AfD si oproti průzkumu z minulého týdne polepšila o půl procentního bodu a zůstala tak nerozhodně se sociálními demokraty (SPD) a pouze 6,5 bodu za křesťanskými demokraty (CDU/CSU).

V průzkumu CDU a FDP ztratily po půl procentním bodu, čímž se obě strany dostaly na 26,5 a 7,5 procenta.

Politici AfD slavili výsledky hlasování, Martin Hess na Twitteru napsal: „Rekord! V průzkumu „Nedělní otázka“ institutu Insa dosahuje naše AfD celostátně 20 procent. To nás staví na roveň vládnoucí SPD a pouze 6,5 procentního bodu za Unií.“

Pro AfD je možná stejně důležitý jako její nedávný volební rekord nárůst voličského potenciálu, nebo jinými slovy, počet voličů ochotných stranu volit. Toto číslo se meziročně podstatně zvýšilo, 30

procent Němců nyní uvedlo, že si dovede představit, že by volilo AfD.

Obrovský nárůst voličů, kteří budou stranu „určitě“ volit, se těší i AfD, do této kategorie nyní spadá 15 procent voličů. To představuje meziroční zdvojnásobení tohoto čísla a svědčí to o tom, že strana rozrostla svou základnu podpory.

K tomuto růstu došlo navzdory neustálým výhrůzkám, že tato část bude zakázána, virtuálnímu výpadku politiků AfD v mocných státem financovaných politických diskusních pořadech v zemi, policejním razím a hromadnému sledování členů.

Vzestup AfD vedl k ostrým debatám v rámci politické a novinářské třídy v zemi. Jak Remix News uvedl minulý měsíc, nárůst AfD byl pravděpodobně způsoben širokou škálou faktorů. Německo se potýká s výraznou inflační a hospodářskou krizí a také migrační krizí. Průzkum INSA ukazuje, že 34 procent voličů se označuje za „rozhněvané občany“ a mezi příznivci AfD se tak označuje 70 procent.

“AfD v současnosti chytá ty části společnosti, pro které se Unie dostatečně jasně neodlišuje od koalice semaforů,” řekl šéf INSA Hermann Binkert.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
